

遇乱停乱放，他先尽快找车主挪车 执法人性化，游客、市民纷纷点赞

不管本地车还是外地车这名交警都这样做，他觉得尽快挪车才能有效缓解拥堵

□记者 王博东 文/图

昨日中午，来洛赏花的浙江游客宋先生接到一个电话后，顾不上吃饭，连忙从饭店里跑出来挪车。“是我未按规定停车，本来交警可以贴罚单，没想到他们不仅没罚，还贴心地提醒我挪车。”事后，宋先生忍不住点赞，称没想到洛阳的交警执法如此人性化。

给车主宋先生打电话的是负责东花坛片区道路交通的瀍河交巡大队民警赵利伟。此前，他已在启明东路的沿街饭店找了宋先生10分钟。咱都知道，违停要被贴罚单，贴一张罚单也就几十秒的事儿，赵利伟为啥不直接贴罚单，要费劲找车主？

今年34岁的赵利伟是瀍河区人，从事交警工作10年有余，在同事眼中，他是个闷头干活儿的人，工作从不缺席，甚至常常加班，以至于女儿6岁了还没跟着他去公园看过一次牡丹。昨日，记者在跟随赵利伟寻找车主的过程中，多次听到路人给他点赞，感慨“这交警真不赖”。

“牡丹文化节期间，不少外地游客慕名到启明东路上品尝美食，不过，启明东路和启明北路交叉口是市区车辆东出城区的重要路口，这条街并不宽



赵利伟联系上的外地车主赶来挪车，并连表示感谢

敞，加上一些游客不清楚路况，尽管有引导，但偶尔还会出现乱停车情况。”启明东路上一家饭店的老板杨建德说，赵利伟看到后，会先去找车上有没有车主的联系方式，没有了就再到附近饭店找，通知车主尽快挪车，“不少外地游客接到通知后，都称赞咱洛阳交警执法人性化”。

对于为啥要这样做，赵利伟解释：“贴罚单并不能及时疏导交通，找到车主让他尽快挪车才是缓解交通拥堵最有效的方法。不管违停车辆是本地的

还是外地的，实在联系不到车主，我才会贴罚单。”

记者了解到，赵利伟的家人也上过咱们晚报。2014年1月23日，本报A10版以《福利院的孩子洗澡，一概不收钱》为题，报道了瀍河区一家爱心浴池常年让福利院的孩子免费洗澡，每年的农历正月和九月，凡70岁以上老人，在家人的陪同下可免费洗澡的事儿。这家浴池的经营者就是赵利伟的妻子李莹，因为这份爱心，她也常常被邻里称赞。

跟着历史游魅力金华

金华旅游亮相洛阳市场

□见习记者 马硕丹

昨日，金华旅游推介会在洛阳中州国际饭店举行。金华市旅游局及部分旅行社、景区代表组团，以“跟着历史游金华”为主题，向我市业界及广大市民推介金华旅游。

素有“南方小邹鲁”之称的金华市山川秀绝、人杰地灵，是中国优秀旅游城市，中国历史文化名城，也是浙江四大中心城市之一。金华的山水，以钟灵毓秀出名。古往今来，李白、王安石、苏轼、陆游等名人都曾在这里留下足迹。金华山洞天福地，冬暖夏凉；地下长河山美水秀，天下一绝；永康方岩峰险石怪，鬼斧神工；浦江仙华奇险旷幽，人间仙境；武义牛头山高耸云霄，壮观秀美；磐安花溪奇特灵秀，趣味十足。此外，岭边梯田位列“中国美丽田园”梯田景观十强，芝堰古村被称作“中国古民居博物馆”，前不久成为新一季“跑男”的拍摄地。还有“中国十大国际名村”花园村，吸引着游人纷至沓来。

今世缘
独家冠名

2017
中国·洛阳

2017年4月29日-30日

喜事文化节

一站式采购平台

商家都已准备好

只等您来把礼挑

婚礼秀 新娘试妆 金牌司仪大赛

相亲墙 接吻赛 婚车巡游

有缘就唱今世缘

地址：百脑汇门前广场（王城大道与中州中路交会处东北角）

展位招商咨询：0379-60609616

- ◆指导单位：洛阳日报报业集团 河南省婚庆行业委员会
- ◆主办单位：洛阳晚报 洛阳商报 洛阳市喜事文化产业协会 FM102.1私家车广播
- ◆承办单位：洛阳喜事汇文化传播有限公司

- ◆协办单位：洛阳百脑汇电子信息有限公司

扫码关注
喜事活动